
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 15.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 4709 по описа за 

2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 11:12 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ЦЕНТЪР ЗА ГРАДСКА МОБИЛНОСТ“ ЕАД, редовно 

уведомен от предходното съдебно заседание, представлява се от адвокат Б. З., с 

пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ на ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ С. при Централно управление на 

Национална агенция за приходите  , редовно уведомен, се представлява от 

юрисконсулт Г., с пълномощно на л. 194 от делото. 

 

Софийска  градска прокуратура, редовно призована, се представлява от прокурор 

Моника Малинова. 

 

Явява се вещото лице Г. Л. З. – уведомена по телефон на 23.09.2020 г. 

  

 СТРАНИТЕ (поотделно): Моля да се даде ход на делото 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 



ДОКЛАДВА постъпило в срок заключение на изготвена съдебно счетоводна 

експертиза от вещо лице Г. Л. З.. 

Адв. З.: Моля да се изслуша вещото лице по изготвената съдебно счетоводна 

експертиза.  

Юрисконсулт Г.: Да се изслуша вещото лице по изготвената експертиза.  

Прокурор МАЛИНОВА: Да се изслуша експертизата 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИСТЪПВА към изслушване на вещото лице по изготвената Съдебно счетоводна 

експертиза и СНЕМА самоличността й, както следва: Г. Л. З. –  60 г., неосъждана, 

омъжена, без дела и родство със страните и техните представители. 

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл. 291 от НК, обеща да даде 

вярно и безпристрастно заключение. 

Вещо лице З.: Представила съм писмено заключение в срок, което поддържам. 

 

Адв. З.: Запознат съм със заключението. Нямам въпроси, да се приеме заключението. 

Юрисконсулт Г.: Също нямам въпроси, да се приеме заключението. 

Прокурор МАЛИНОВА: Нямам въпроси. Да се приеме заключението. 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА заключение на изготвена Съдебно счетоводна експертиза от вещо лице Г. Л. 

З.. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение за изготвяне на експертизата в размер на 

750 (седемстотин и петдесет) лева, от които на вещо лице Г. Л. З. да се изплатят 400 

(четиристотин) лева по внесения от жалбоподателя депозит. ИЗДАДЕ се РКО за 

сумата. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе разликата от 350 

(триста и петдесет) лева, след което на вещото лице да се издаде РКО. 

При неизпълнение на задължението в полза на вещото лице да бъде издаден 

изпълнителен лист . 

Съдът освободи вещото лице. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим други 

доказателства. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА приложените по делото писмени доказателства, 

 

СЪДЪТ намира спора за изяснен от фактическа и правна страна, поради което 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. З.: Моля да уважите подадената жалба и да постановете решение, с което да 

прогласите неговата нищожност. Основанията и доводите ни затова са подробно 

развити в самата жалба и моля да ги възприемете в решението си. Те са подкрепени с 

устойчива практика на Вълховен административен съд. Поддържам евентуалното 

искане, ако счетете ревизионният акт за валиден, да го отмените като 

незаконосъобразен. Моля да осъдите ответника да заплати на  [фирма] извършените 

от него разноски в настоящото производство, за които представям списък, като 

писмените доказателства за основания, размер и плащане се намират по делото, с 

изключение на допълнителния депозит определен днес. 

Юрисконсулт Г.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и оставите в сила 

ревизионния акта. Моля да ми дадете възможност да представя писмени бележки. 

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение. 

Прокурор МАЛИНОВА: Считам, че жалбата е неоснователна. Моля да постановите 

решение, с което да я отхвърлите. 

 

СЪДЪТ дава 7-дневен срок от днес за представяне на писмени бележки. 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11:24 часа. 

 

 

  СЪДИЯ: 

 

 

  СЕКРЕТАР: 
  
 
 


